



Siedlce, dnia 17 maja 2017 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.6.2017

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie oraz zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami). Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zawiadamia, iż dokonał zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówieni w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.6.2017 na **dostawę energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

Pytanie nr 1: Zwracamy się z prośbą o wskazanie daty od kiedy Zamawiający planuje rozpocząć zakup energii elektrycznej w ramach niniejszego postępowania.

Odpowiedź nr 1. Zamawiający informuję iż, rozpoczęcie zakupu energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po zakończeniu obowiązującej umowy kompleksowej lub po rozwiązaniu obowiązującej umowy kompleksowej za zgodą obu stron.

Pytania nr 2: Zwracamy się z prośbą o weryfikację podanej w SIWZ nazwy lokalnego OSD dla punktu poboru energii objętego niniejszym postępowaniem.



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

Odpowiedź nr 2: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 6 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie zgodnie z treścią załącznika nr 1 do niniejszego zawiadomienia.

Pytania nr 3: Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza zmianę ceny energii w przypadku urzędowej zamiany stawek podatku VAT lub stawek podatku akcyzowego w okresie realizacji umowy lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający informuje iż, dopuszcza zmiany ceny energii zgodnie z zapisami w SIWZ – Rozdział XIV pkt 24.

Pytania nr 4: Zwracamy się z prośbą o dostosowanie zapisów dotyczących wstrzymania sprzedaży energii (pkt. 25 rozdziału XIV) do aktualnie obowiązujących przepisów Prawa Energetycznego:

1. Sprzedawca może wystąpić do OSD o wstrzymanie dostarczania energii elektrycznej w przypadku gdy Klient zwleka z zapłatą za pobraną energię elektryczną co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.
2. OSD może wstrzymać dostarczanie energii elektrycznej do obiektu Klienta, jeżeli:
 - a) w wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, że nastąpiło nielegalne pobieranie energii elektrycznej;
 - b) odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi dystrybucji, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.
3. OSD wstrzymuje dostarczanie energii elektrycznej, jeżeli w wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, że instalacja znajdująca się u Klienta stwarza bezpośrednie zagrożenie życia, zdrowia lub środowiska.
4. Wznowienie dostarczania energii elektrycznej nastąpi niezwłocznie, jeżeli ustaną przyczyny uzasadniające wstrzymanie dostarczania energii elektrycznej.

Odpowiedź nr 4: Zamawiający informuję iż, pkt. 25 rozdziału XIV otrzymuje brzmienie:

25. *„Sprzedawca może wystąpić do OSD o wstrzymanie dostarczania energii elektrycznej w przypadku gdy Klient zwleka z zapłatą za pobraną energię elektryczną co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności. OSD*



może wstrzymać dostarczanie energii elektrycznej do obiektu Klienta, jeżeli w wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, że nastąpiło nielegalne pobieranie energii elektrycznej oraz odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi dystrybucji, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności. OSD wstrzymuje dostarczanie energii elektrycznej, jeżeli w wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, że instalacja znajdująca się u Klienta stwarza bezpośrednio zagrożenie życia, zdrowia lub środowiska. Wznowienie dostarczania energii elektrycznej nastąpi niezwłocznie, jeżeli ustaną przyczyny uzasadniające wstrzymanie dostarczania energii elektrycznej”.

Pytania nr 5: Zwracamy się z prośbą doprecyzowanie zapisu w pkt. 6 rozdziału XVI „W okresie wypowiedzenia obowiązujących umów Wykonawcy nie przysługuje prawo do Wynagrodzenia”

Odpowiedź nr 5: Zamawiający informuję iż, pkt 6 rozdziału XVI SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca w ramach zadania ma obowiązek wypowiedzieć w imieniu Zamawiającego, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, obowiązujących umów kompleksowych sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji dla punktów poboru energii. W okresie wypowiedzenia obowiązujących umów Wykonawcy nie przysługuje prawo do wynagrodzenia. Wynagrodzenie przysługuje wykonawcy po zakończeniu obowiązującej umowy kompleksowej lub po rozwiązaniu obowiązującej umowy kompleksowej za zgodą obu stron”

Pytania nr 6: Dotyczy załącznika nr 4 – Formularz cenowy. Zwracamy się z prośbą o zmianę jednostki na zł/KWh stawki opłaty OZE.

Odpowiedź nr 6: Zamawiający informuję iż, wyraża zgodę na zmianę jednostki w kolumnie 21 – Załącznik nr 4 do SIWZ: Formularz cenowy z „ zł/MWh” na „zł/KWh”.

Zamawiający informuję iż, dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w:

Rozdział III - pkt 1.1 otrzymuje brzmienie:

„aktualną koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie dystrybucji energii elektrycznej wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki lub oświadczenie o posiadaniu generalnej umowy dystrybucyjnej z OSD na



świadczenie usługi kompleksowej (tj. sprzedaży i dystrybucji energii elektrycznej) na obszarze innogy Stoen Operator Sp. z o. o. – zgodnie z **Załącznikiem nr 6 do SIWZ**”.

Rozdział VIII - pkt 20.5 otrzymuje brzmienie:

„aktualną koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie dystrybucji energii elektrycznej wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki lub oświadczenie o posiadaniu generalnej umowy dystrybucyjnej z OSD na świadczenie usługi kompleksowej (tj. sprzedaży i dystrybucji energii elektrycznej) na obszarze innogy Stoen Operator Sp. z o. o. – zgodnie z **Załącznikiem nr 6 do SIWZ**”.

Rozdział XVI - pkt 8 otrzymuje brzmienie:

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) Zamawiającego jest innogy Stoen Operator Sp. z o. o.

Wobec powyższego zgodnie z postanowieniami art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami), Zamawiający przedłuża **termin składania ofert do dnia 24 maja 2017 roku do godziny 8:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24 maja 2017 roku o godzinie 9:00.**

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARIII
i. up.
lek. wet. Stanisław Teślorowski
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARIII



Załącznik nr 1 do Wyjaśnienia i zmiany treści
specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Załącznik nr 6

Nr sprawy: WIW-AD.272.6.2017

OŚWIADCZENIE

Przystępując do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na

:

„dostawę energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie”

.....
Oświadczam, że posiadam zawartą Generalną Umowę Dystrybucyjną z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego **innogy Stoen Operator Sp. z o. o. na świadczenie usługi kompleksowej (sprzedaży i dystrybucji energii elektrycznej).**

....., dnia

.....
Czytelny podpis osoby/osób
uprawnionej/yh (pieczęć)



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl